

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення ОНП
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»,
галузь знань 02 «Культура і мистецтво»

№ з/п	Компетентності та результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	<p>СК 1. Здатність здійснювати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, що передбачають продукування нових ідей в інформаційній, бібліотечній та архівній справі та суміжних міждисциплінарних напрямках, і можуть бути опубліковані в профільних фахових наукових виданнях.</p> <p>СК 3. Здатність розвивати категорійно-поняттєвий та аналітично-дослідницький апарат, виявляти й обґрунтовувати нові закономірності в інформаційній, бібліотечній та архівній справі.</p>	<p>Для покращення якості підготовки аспірантів були запропоновані зміни в ОК 6 «Методика написання дисертаційної роботи». Зокрема, у зв'язку зі змінами в процедурі захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня «доктор філософії» виникла необхідність зміни назви теми 6 на «Порядок присудження ступеня доктора філософії». У темі 3 «Науково-методичні підходи до написання дисертаційної роботи» особливу увагу приділено питанням самоплагіату, як одного з критеріїв академічної доброчесності. Здобувач ступеня доктора філософії зобов'язаний оприлюднити результати своїх наукових здобутків в наукових публікаціях; в подальшому при перевірці на плагіат за допомогою відповідного програмного забезпечення необхідно здійснювати якісну оцінку таких результатів перевірки, враховуючи підходи до самоплагіату, висвітлені в Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої</p>	<p>Омецінська Ірина Ярославівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування ЗУНУ</p>	<p>Пропозиції враховано, протокол засідання кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності № 12 від 10.05.23 р.</p>	<p>Посилено формування РН 2, РН 5, РН 7 через удосконалення наповнення ОК 6 «Методика написання дисертаційної роботи»</p>

		вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії.			
2.	<p>ЗК 1. Здатність вирішувати комплексні проблеми в інформаційній, бібліотечній та архівній справі, що базується на системному науковому світогляді та загальному культурному кругозорі, з дотриманням принципів професійної етики й академічної доброчесності.</p> <p>ЗК 3. Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>СК 3. Здатність розвивати категорійно-поняттєвий та аналітично-дослідницький апарат, виявляти й обґрунтовувати нові закономірності в інформаційній, бібліотечній та архівній справі.</p>	<p>Під час обговорення ОНП була висловлена пропозиція оновити склад ОК 5 «Методологія й організація наукових досліджень»: а) аргументувати об'єкт (людська свідомість і внутрішні умови розширення та організації її сферного життєпотуку) і предмет (методологічне мислення як екзистенційне осереддя свідомої здатності дослідника) методології; б) об'єднати теми 8 в 9, 11 і 12 і додати дві нових теми: 11. Методологічна оптика класичного і некласичного типів наукової раціональності, критерії їх розрізнення, параметричні моделі, переваги й обмеження... і 12. Методологічна оптика постнекласичного наукової раціональності, її переваги і перспективи розвитку...; в) оптимізувати обсяги матеріалу чотирьох змістових модулів за формулою співвідношення тем 4*4*4*3, а також розширити зміст усіх 15 тем програми; г) урізноманітнити програмово-методичне забезпечення навчальної дисципліни (модульно-розвивальний підручник, чотиритомна хрестоматія та ін.)</p>	<p>Фурман Анатолій Васильович, д.психол.н, професор кафедри психології та соціальної роботи ЗУНУ</p>	<p>Пропозиції враховано, протокол засідання кафедри інформаційної та соціо- культурної діяльності № 12 від 10.05.23 р.</p>	<p>Посилено формування РН 1, РН 2 через удосконалення наповнення ОК 5 «Методоло- гія й організація наукових досліджень»</p>
3.	<p>ЗК 1. Здатність вирішувати комплексні проблеми в інформаційній, бібліотечній та архівній справі, що базується на системному науковому світогляді та загальному</p>	<p>З огляду на стрімкі глобалізаційні процеси та активну співпрацю зовні України та закордонними освітніми закладами та організаціями стейкхолдери запропонували під час підготовки фахівців з інформаційної, бібліотечної та архівної</p>	<p>Анісімова Ольга Миколаївна, доктор економічних наук, професор, завідувач</p>	<p>Пропозиції враховано, протокол засідання кафедри інформаційної</p>	<p>Посилено формування РН 3, через запровадження викладання ОК 4 «Академічне</p>

	<p>культурному кругозорі, з дотриманням принципів професійної етики й академічної доброчесності. ЗК 4. Здатність працювати в міжнародному середовищі.</p>	<p>справи на третьому освітньому рівні приділяти більше уваги вивченню англійської мови як мови науки та міжнародного спілкування. З огляду на це до розгляду були прийнята пропозиція щодо читання ОК «Академічне письмо та доброчесність» англійською мовою</p>	<p>кафедри інформаційних систем управління Донецького національного університету імені Василя Стуса</p>	<p>та соціо-культурної діяльності № 12 від 10.05.23 р.</p>	<p>письмо та доброчесність» англійською мовою</p>
4.	<p>СК 7. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти, зокрема викладати інформологію, бібліотекознавство, архівознавство та інші суміжні дисципліни документознавчого циклу.</p>	<p>Обговорюючи способи удосконалення ОНП, стейкхолдери наголосили на необхідності урахування умов сучасного освітнього простору здобувачами освіти. Ідеться передусім про здійснення освітньої діяльності в час війни, про перехід багатьох закладів освіти з дистанційної форми навчання на змішану. З огляду на це у межах ОК 8 «Методика викладання фахових дисциплін інформаційно-документознавчої сфери» доцільним є зміна теми «Дистанційне викладання документознавчих дисциплін» на «Змішані форми викладання дисциплін інформаційно-документаційного циклу», а також розгляд у цій темі питання навчання студентів, що перебувають в різних місцях України та за її межами.</p>	<p>Палеха Юрій Іванович, кандидат історичних та культурологічних наук, доктор філософії з ділового адміністрування, член-кореспондент Міжнародної кадрової академії, професор кафедри інформаційно-аналітичної діяльності та інформаційної безпеки Національного транспортного університету</p>	<p>Пропозиції враховано, протокол засідання кафедри інформаційної та соціо-культурної діяльності № 12 від 10.05.23 р.</p>	<p>Підсилено формування РН 9, шляхом уведення до змін у змісті ОК 8</p>